

绰霍尔村两委与工作队对受教育转化人员家属的后期帮扶工作

2017.05.21 贺丽群 阅读 274

欢沁

绰霍尔村两委成员与工作队亲切慰问受教育转化人员家属并送去慰问品。



贺丽群

13561935

眼泪折射出的

文章

6

被浏览

3954



我们的爱心能够带给她们快乐。



村支书亲切慰问教育转化人员的家属生活生产上的困难。



受教育转化人员家属非常感谢党和政府对她们的关怀和照顾，并承诺以后要加倍感谢党感恩党。



村支书和家属一起聊生活生产上的困难问题。



赶赴伊宁县去探望教育转化人员家属。



村支书在和家属亲切交谈



带着受教育转化人员的孩子去吃冰激凌，再去见妈妈。



当妈妈和儿子紧紧拥抱，我的眼泪顿时湿润。



宝贝跟着我们从伊宁县到察县再到医院，当见到妈妈的那一刻感动了在场的每一个人。



把孩子平安交给妈妈的那一刻



母亲节去看望受教育转化人员的老妈妈，也是我的结对子亲戚阿仙奶奶，奶奶康复的很快，上星期还在医院住院呢，节日里给奶奶买了条丝巾。



村两委成员与工作队员再次走进了矫治中心去走访受教育转化人员。



和他们零距离的交谈生活生产上所遇到的困难和需要解决的问题。



村支书和工作队员得知受教育学员的孩子面临着入学困难，立马赶赴他家去看望家属。



工作队员详细记录了家里需要解决的困难



冒雨去看望受教育转化人员的家属。



得知阿不列海提家里有经济上的困难，我们送去了两袋大米和一桶清油。



工作队得知受教育转化人员家属家里没有劳动力，立马组织人员去她家里翻地种植蔬菜。



工作队员们辛勤的耕作打动了家属的心。



为了安抚老奶奶工作队员再次去探望阿仙奶奶，奶奶看到我们非常高兴。



奶奶能听懂一些汉语，内心十分激动和感激。



得知奶奶病了，工作队员第一时间接奶奶去看病。



来到医院需要抽血



奶奶血管很细



第二天又去送奶奶到医院挂针



得知受教育转化人员的家属有三个不到三岁的娃娃，立马前往去走访和慰问。



入户走访中得知亚力买买提家里没钱购买米面，村两委成员与工作人员第一时间送去面粉与清油。



由于村里大食堂需要一名民族大厨，受教育转化人员的家属阿米娜大姐非常适合，村里考虑到这样能帮助增加阿米娜大姐家里的家庭收入，也可以照顾到两个小孩可以同我们一同就餐解决了吃饭的问题。



阿米娜大姐的手艺不错!



热门评论

暂无评论

来美篇看 [贺丽群](#) 更多精彩生活

热门推荐



此生只为核潜艇，甘为铁鲸献终身

阅读 180



57张抗洪图，没有一个标题能承载勇士的付出！

阅读 102



漫山荆条情

阅读 44 [APP打开](#)

边吃饭边杀菌

播放 2301

平凡生活的小乐趣

阅读 137

我的传奇时代

阅读 29 [APP打开](#)

又是一年槐花香

阅读 185

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100870

牛津这河就一直这么流淌着

阅读 33 [APP打开](#)

荷乐而不为

阅读 35

手机微距：荷露坠，翠轻烟

阅读 70

沉醉在花的海洋

播放 48971 [APP打开](#)

写给十年后的自己，67岁生日随笔

阅读 133

禅·荷

阅读 95

驾机空爆我国第一颗原子弹飞行员李源一

阅读 5385 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39733

一点点靠近慈悲，木兰

阅读 57

庆祝八一建军节，学习雷锋好榜样

阅读 99 [APP打开](#)

咏荷

阅读 301

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49514